

平成 24 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 京セラ株式会社
代表者名 取締役社長 久芳 徹夫
(コード番号 6971 東証・大証 第 1 部)
問合せ先 取締役 執行役員常務 青木 昭一
(TEL (075) 604-3500)

(訂正・数値データ訂正)
「平成 24 年 3 月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 26 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」の記載内容を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

当社は、平成24年4月26日に「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」を公表しましたが、その後、当社の米国における連結子会社のAVX Corporationにおいて、米国マサチューセッツ州ニューベッドフォードにある「ニューベッドフォード湾包括的環境対策補償責任法適用地」の環境汚染浄化に関する費用を、同社の平成24年3月期の業績に計上することが必要であると判明しました。これに伴い、当社の「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」を修正します。

2. 訂正箇所

訂正箇所は次のとおりです。なお、訂正箇所には下線()を付しています。

- 1) 平成 24 年 3 月期 決算短信〔米国基準〕(連結)表紙
- 2) ○添付資料の目次
- 3) 1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析
- 4) 3. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表
- 5) 3. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書
- 6) 3. 連結財務諸表 (3) 連結純資産変動計算書
- 7) 3. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
- 8) 3. 連結財務諸表 (6) セグメント情報
- 9) 3. 連結財務諸表 (8) 重要な後発事象 及び (10) その他の注記

1) (「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」表紙)

[訂正前]

(表示金額は百万円未満を四捨五入しています。)

1. 平成24年3月期の連結業績(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		税引前当期純利益		当社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	1,190,870	△6.0	105,575	△32.3	122,793	△28.7	82,901	△32.3
23年3月期	1,266,924	18.0	155,924	144.2	172,332	183.5	122,448	205.4

(注) 包括利益 24年3月期 82,975百万円 (△17.4%) 23年3月期 100,502百万円 (113.2%)

	1株当たり当社株主に帰属する当期純利益	希薄化後1株当たり当社株主に帰属する当期純利益	株主資本当社株主に帰属する当期純利益率	総資産税引前当期純利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24年3月期	451.90	451.90	5.7	6.2	8.9
23年3月期	667.23	667.23	8.9	9.1	12.3

(参考) 持分法投資損益 24年3月期 △36百万円 23年3月期 △160百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	資本合計(純資産)	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期	1,989,895	1,539,366	1,473,186	74.1	8,030.72
23年3月期	1,946,566	1,483,359	1,420,263	73.0	7,739.31

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額(合計)	配当性向(連結)	株主資本配当率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
23年3月期	—	60.00	—	70.00	130.00	23,857	19.5	1.7
24年3月期	—	60.00	—	60.00	120.00	22,013	26.6	1.5
25年3月期(予想)	—	—	—	—	120.00		22.9	

(注) 25年3月期の配当につきましては、年間で120.00円を予想しています。

3. 平成25年3月期の連結業績予想(平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		税引前当期純利益		当社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当社株主に帰属する当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	—	—	—	—	—	—	—	—	—
通期	1,370,000	15.0	140,000	32.6	151,200	23.1	96,000	15.8	523.30

「1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は、平成24年3月期の希薄化後の期中平均株式数を用いて算出します。

[訂正後]

(表示金額は百万円未満を四捨五入しています。)

1. 平成24年3月期の連結業績 (平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		税引前当期純利益		当社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	1,190,870	△6.0	97,675	△37.4	114,893	△33.3	79,357	△35.2
23年3月期	1,266,924	18.0	155,924	144.2	172,332	183.5	122,448	205.4

(注) 包括利益 24年3月期 77,850百万円 (△22.5%) 23年3月期 100,502百万円 (113.2%)

	1株当たり当社株主に帰属する当期純利益	希薄化後 1株当たり当社株主に帰属する当期純利益	株主資本 当社株主に帰属する当期純利益率	総資産税引前 当期純利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24年3月期	432.58	432.58	5.5	5.8	8.2
23年3月期	667.23	667.23	8.9	9.1	12.3

(参考) 持分法投資損益 24年3月期 △36百万円 23年3月期 △160百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	資本合計 (純資産)	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期	1,994,103	1,534,241	1,469,505	73.7	8,010.65
23年3月期	1,946,566	1,483,359	1,420,263	73.0	7,739.31

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	株主資本 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期 末	合 計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
23年3月期	—	60.00	—	70.00	130.00	23,857	19.5	1.7
24年3月期	—	60.00	—	60.00	120.00	22,013	27.7	1.5
25年3月期 (予想)	—	—	—	—	120.00		22.9	

(注) 25年3月期の配当につきましては、年間で120.00円を予想しています。

3. 平成25年3月期の連結業績予想 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		税引前当期純利益		当社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当社株主に帰属する当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	—	—	—	—	—	—	—	—	—
通 期	1,370,000	15.0	140,000	43.3	151,200	31.6	96,000	21.0	523.30

「1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は、平成24年3月期の希薄化後の期中平均株式数を用いて算出します。

2) ○添付資料の目次

(「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」1ページ)

[訂正前]

1. 経営成績	2
(1) 経営成績に関する分析	2
(2) 財政状態に関する分析	9
(3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当	10
2. 経営方針	11
(1) 経営の基本方針	11
(2) 目標とする経営指標	11
(3) 中長期的な経営戦略と対処すべき課題	11
3. 連結財務諸表	12
(1) 連結貸借対照表	12
(2) 連結損益計算書	14
(3) 連結純資産変動計算書	15
(4) 連結キャッシュ・フロー計算書	16
(5) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項	17
(6) セグメント情報	18
(7) 1株当たり情報	21
(8) 重要な後発事象	21
(9) 継続企業の前提に関する注記	21

〔訂正後〕

1. 経営成績	2
(1) 経営成績に関する分析	2
(2) 財政状態に関する分析	9
(3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当	10
2. 経営方針	11
(1) 経営の基本方針	11
(2) 目標とする経営指標	11
(3) 中長期的な経営戦略と対処すべき課題	11
3. 連結財務諸表	12
(1) 連結貸借対照表	12
(2) 連結損益計算書	14
(3) 連結純資産変動計算書	15
(4) 連結キャッシュ・フロー計算書	16
(5) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項	17
(6) セグメント情報	18
(7) 1株当たり情報	21
(8) 重要な後発事象	21
(9) 継続企業の前提に関する注記	21
(10) その他の注記	21

3) 1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析
 (「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」2ページ)

[訂正前]

<連結業績>

当期の平均為替レートは、対米ドルは前期の86円に比べ7円(約8%)円高の79円、対ユーロは前期の113円に比べ4円(約4%)円高の109円となりました。この結果、前期に比べ売上高は約400億円、税引前当期純利益は約100億円、押し下げられました。

円高の影響に加え、デジタルコンシューマ機器向けの部品需要の低迷や通信機器関連事業の売上高の減少等により、当期の連結売上高は前期の1兆2,669億24百万円に比べ760億54百万円

(6.0%)減少の1兆1,908億70百万円となりました。営業利益は前期の1,559億24百万円に比べ503億49百万円(32.3%)減少の1,055億75百万円、税引前当期純利益は前期の1,723億32百万円に比べ495億39百万円(28.7%)減少の1,227億93百万円、当社株主に帰属する当期純利益は前期の1,224億48百万円に比べ395億47百万円(32.3%)減少の829億1百万円となりました。

【連結業績】

(百万円)

	前期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増減	
	金額	売上高比 (%)	金額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
売上高	1,266,924	100.0	1,190,870	100.0	△76,054	△6.0
営業利益	155,924	12.3	<u>105,575</u>	<u>8.9</u>	<u>△50,349</u>	<u>△32.3</u>
税引前当期純利益	172,332	13.6	<u>122,793</u>	<u>10.3</u>	<u>△49,539</u>	<u>△28.7</u>
当社株主に帰属する当期純利益	122,448	9.7	<u>82,901</u>	<u>7.0</u>	<u>△39,547</u>	<u>△32.3</u>
希薄化後1株当たり当社株主に帰属する 当期純利益 (円)	667.23	—	<u>451.90</u>	—	—	—
米ドル平均為替レート (円)	86	—	79	—	—	—
ユーロ平均為替レート (円)	113	—	109	—	—	—

〔訂正後〕

＜連結業績＞

当期の平均為替レートは、対米ドルは前期の86円に比べ7円（約8%）円高の79円、対ユーロは前期の113円に比べ4円（約4%）円高の109円となりました。この結果、前期に比べ売上高は約400億円、税引前当期純利益は約100億円、押し下げられました。

円高の影響に加え、デジタルコンシューマ機器向けの部品需要の低迷や通信機器関連事業の売上高の減少等により、当期の連結売上高は前期の1兆2,669億24百万円に比べ760億54百万円（6.0%）減少の1兆1,908億70百万円となりました。営業利益は前期の1,559億24百万円に比べ582億49百万円（37.4%）減少の976億75百万円、税引前当期純利益は前期の1,723億32百万円に比べ574億39百万円（33.3%）減少の1,148億93百万円、当社株主に帰属する当期純利益は前期の1,224億48百万円に比べ430億91百万円（35.2%）減少の793億57百万円となりました。

【連結業績】

(百万円)

	前 期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当 期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増 減	
	金 額	売上高比 (%)	金 額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
売上高	1,266,924	100.0	1,190,870	100.0	△76,054	△6.0
営業利益	155,924	12.3	<u>97,675</u>	8.2	<u>△58,249</u>	<u>△37.4</u>
税引前当期純利益	172,332	13.6	<u>114,893</u>	9.6	<u>△57,439</u>	<u>△33.3</u>
当社株主に帰属する当期純利益	122,448	9.7	<u>79,357</u>	6.7	<u>△43,091</u>	<u>△35.2</u>
希薄化後1株当たり当社株主に帰属する 当期純利益 (円)	667.23	—	<u>432.58</u>	—	—	—
米ドル平均為替レート (円)	86	—	79	—	—	—
ユーロ平均為替レート (円)	113	—	109	—	—	—

(「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」3、4ページ)

[訂正前]

<連結事業セグメント別の業績>

④ 電子デバイス関連事業

東日本大震災やタイでの洪水の影響等により、デジタルコンシューマ機器の生産活動が鈍化した結果、部品需要は総じて伸び悩みました。また、円高の影響も加わり、当セグメントの売上高及び事業利益は前期に比べ減少しました。

【事業セグメント別利益】

(百万円)

税引前当期純利益	前 期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当 期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増 減	
	金 額	売上高比 (%)	金 額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
ファインセラミック部品関連事業	11,969	15.7	12,622	15.7	653	5.5
半導体部品関連事業	37,331	21.4	27,754	18.1	△9,577	△25.7
ファインセラミック応用品関連事業	29,049	14.7	6,459	3.6	△22,590	△77.8
電子デバイス関連事業	41,646	17.2	23,936	10.5	△17,710	△42.5
部品事業計	119,995	17.4	70,771	11.0	△49,224	△41.0
通信機器関連事業	2,121	0.9	1,469	0.8	△652	△30.7
情報機器関連事業	25,845	10.8	29,451	12.1	3,606	14.0
機器事業計	27,966	6.0	30,920	7.3	2,954	10.6
その他の事業	9,651	6.9	8,054	5.3	△1,597	△16.5
事業利益計	157,612	12.4	109,745	9.2	△47,867	△30.4
本社部門損益	16,882	—	13,876	—	△3,006	△17.8
持分法投資損益	△160	—	△36	—	124	—
調整及び消去	△2,002	—	△792	—	1,210	—
税引前当期純利益	172,332	13.6	122,793	10.3	△49,539	△28.7

〔訂正後〕

＜連結事業セグメント別の業績＞

④ 電子デバイス関連事業

円高の影響に加え、東日本大震災やタイでの洪水の影響等により、デジタルコンシューマ機器向けの部品需要が総じて伸び悩んだ結果、当セグメントの売上高及び事業利益は前期に比べ減少しました。また、当期は、連結子会社のAVX Corporationにおいて環境汚染浄化に関する費用を計上しました。

【事業セグメント別利益】

(百万円)

税引前当期純利益	前 期 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)		当 期 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)		増 減	
	金 額	売上高比 (%)	金 額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
ファインセラミック部品関連事業	11,969	15.7	12,622	15.7	653	5.5
半導体部品関連事業	37,331	21.4	27,754	18.1	△9,577	△25.7
ファインセラミック応用品関連事業	29,049	14.7	6,459	3.6	△22,590	△77.8
電子デバイス関連事業	41,646	17.2	<u>16,036</u>	<u>7.0</u>	<u>△25,610</u>	<u>△61.5</u>
部品事業計	119,995	17.4	<u>62,871</u>	<u>9.8</u>	<u>△57,124</u>	<u>△47.6</u>
通信機器関連事業	2,121	0.9	1,469	0.8	△652	△30.7
情報機器関連事業	25,845	10.8	29,451	12.1	3,606	14.0
機器事業計	27,966	6.0	30,920	7.3	2,954	10.6
その他の事業	9,651	6.9	8,054	5.3	△1,597	△16.5
事業利益計	157,612	12.4	<u>101,845</u>	<u>8.6</u>	<u>△55,767</u>	<u>△35.4</u>
本社部門損益	16,882	—	13,876	—	△3,006	△17.8
持分法投資損益	△160	—	△36	—	124	—
調整及び消去	△2,002	—	△792	—	1,210	—
税引前当期純利益	172,332	13.6	<u>114,893</u>	<u>9.6</u>	<u>△57,439</u>	<u>△33.3</u>

(「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」6、7ページ)

[訂正前]

[次期の見通し]

【通期連結業績予想】

(百万円)

	平成24年3月期 実績		平成25年3月期 予想		増 減	
	金 額	売上高比 (%)	金 額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
売上高	1,190,870	100.0	1,370,000	100.0	179,130	15.0
営業利益	<u>105,575</u>	<u>8.9</u>	140,000	10.2	<u>34,425</u>	<u>32.6</u>
税引前当期純利益	<u>122,793</u>	<u>10.3</u>	151,200	11.0	<u>28,407</u>	<u>23.1</u>
当社株主に帰属する当期純利益	<u>82,901</u>	<u>7.0</u>	96,000	7.0	<u>13,099</u>	<u>15.8</u>
希薄化後1株当たり当社株主に帰属する 当期純利益 (円)	<u>451.90</u>	—	523.30	—	—	—
米ドル平均為替レート (円)	79	—	80	—	—	—
ユーロ平均為替レート (円)	109	—	105	—	—	—

(注) 予想に記載の「希薄化後1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は、平成24年3月期の希薄化後の期中平均株式数を用いて算出しています。

【事業セグメント別利益】

(百万円)

税引前当期純利益	平成24年3月期 実績		平成25年3月期 予想		増 減	
	金 額	売上高比 (%)	金 額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
ファインセラミック部品関連事業	12,622	15.7	14,100	15.7	1,478	11.7
半導体部品関連事業	27,754	18.1	32,600	18.1	4,846	17.5
ファインセラミック応用品関連事業	6,459	3.6	17,000	7.7	10,541	163.2
電子デバイス関連事業	<u>23,936</u>	<u>10.5</u>	27,000	8.7	<u>3,064</u>	<u>12.8</u>
部品事業計	<u>70,771</u>	<u>11.0</u>	90,700	11.3	<u>19,929</u>	<u>28.2</u>
通信機器関連事業	1,469	0.8	9,000	5.0	7,531	512.7
情報機器関連事業	29,451	12.1	29,500	11.4	49	0.2
機器事業計	30,920	7.3	38,500	8.8	7,580	24.5
その他の事業	8,054	5.3	10,000	6.3	1,946	24.2
事業利益計	<u>109,745</u>	<u>9.2</u>	139,200	10.2	<u>29,455</u>	<u>26.8</u>
本社部門損益等	13,048	—	12,000	—	△1,048	△8.0
税引前当期純利益	<u>122,793</u>	<u>10.3</u>	151,200	11.0	<u>28,407</u>	<u>23.1</u>

〔訂正後〕

〔次期の見通し〕

【通期連結業績予想】

(百万円)

	平成24年3月期 実績		平成25年3月期 予想		増 減	
	金 額	売上高比 (%)	金 額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
売上高	1,190,870	100.0	1,370,000	100.0	179,130	15.0
営業利益	97,675	8.2	140,000	10.2	42,325	43.3
税引前当期純利益	114,893	9.6	151,200	11.0	36,307	31.6
当社株主に帰属する当期純利益	79,357	6.7	96,000	7.0	16,643	21.0
希薄化後1株当たり当社株主に帰属する 当期純利益 (円)	432.58	—	523.30	—	—	—
米ドル平均為替レート (円)	79	—	80	—	—	—
ユーロ平均為替レート (円)	109	—	105	—	—	—

(注) 予想に記載の「希薄化後1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は、平成24年3月期の希薄化後の期中平均株式数を用いて算出しています。

【事業セグメント別利益】

(百万円)

税引前当期純利益	平成24年3月期 実績		平成25年3月期 予想		増 減	
	金 額	売上高比 (%)	金 額	売上高比 (%)	増減金額	増減率 (%)
ファインセラミック部品関連事業	12,622	15.7	14,100	15.7	1,478	11.7
半導体部品関連事業	27,754	18.1	32,600	18.1	4,846	17.5
ファインセラミック応用品関連事業	6,459	3.6	17,000	7.7	10,541	163.2
電子デバイス関連事業	16,036	7.0	27,000	8.7	10,964	68.4
部品事業計	62,871	9.8	90,700	11.3	27,829	44.3
通信機器関連事業	1,469	0.8	9,000	5.0	7,531	512.7
情報機器関連事業	29,451	12.1	29,500	11.4	49	0.2
機器事業計	30,920	7.3	38,500	8.8	7,580	24.5
その他の事業	8,054	5.3	10,000	6.3	1,946	24.2
事業利益計	101,845	8.6	139,200	10.2	37,355	36.7
本社部門損益等	13,048	—	12,000	—	△1,048	△8.0
税引前当期純利益	114,893	9.6	151,200	11.0	36,307	31.6

4) 3. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表
 (「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」12、13ページ)

[訂正前]

	前 期 (平成23年3月31日現在)		当 期 (平成24年3月31日現在)		増減金額
	金 額	構成比	金 額	構成比	
	百万円	%	百万円	%	百万円
流動資産					
現金及び現金等価物	273,471		273,288		△183
一年以内償還予定負債証券	44,012		47,175		3,163
その他短期投資	201,817		158,765		△43,052
受取手形	19,536		19,349		△187
売掛金	208,404		225,578		17,174
貸倒引当金及び返品損失引当金	△4,795		△4,583		212
たな卸資産	232,899		270,336		37,437
前渡金	72,207		68,685		△3,522
繰延税金資産	43,035		<u>42,014</u>		<u>△1,021</u>
その他流動資産	38,915		<u>39,828</u>		<u>913</u>
流動資産合計	1,129,501	58.0	<u>1,140,435</u>	<u>57.3</u>	<u>10,934</u>
固定資産					
投資及び長期貸付金					
関連会社・非連結子会社に対する 投資及び長期貸付金	1,219		1,597		378
負債証券及び持分証券	377,075		372,779		△4,296
その他長期投資	15,585		17,501		1,916
投資及び長期貸付金合計	393,879	20.3	391,877	<u>19.7</u>	△2,002
有形固定資産					
土地	59,638		60,600		962
建物	288,992		301,911		12,919
機械器具	706,474		719,146		12,672
建設仮勘定	7,227		17,035		9,808
減価償却累計額	△814,577		△838,155		△23,578
有形固定資産合計	247,754	12.7	260,537	13.1	12,783
営業権	64,701	3.3	89,039	4.5	24,338
無形固定資産	42,160	2.2	49,653	2.5	7,493
その他資産	68,571	3.5	<u>58,354</u>	2.9	<u>△10,217</u>
固定資産合計	817,065	42.0	<u>849,460</u>	<u>42.7</u>	<u>32,395</u>
資産合計	1,946,566	100.0	<u>1,989,895</u>	100.0	<u>43,329</u>

[訂正後]

	前 期 (平成23年3月31日現在)		当 期 (平成24年3月31日現在)		増減金額 百万円
	金 額	構成比	金 額	構成比	
	百万円	%	百万円	%	百万円
流動資産					
現金及び現金等価物	273,471		273,288		△183
一年以内償還予定負債証券	44,012		47,175		3,163
その他短期投資	201,817		158,765		△43,052
受取手形	19,536		19,349		△187
売掛金	208,404		225,578		17,174
貸倒引当金及び返品損失引当金	△4,795		△4,583		212
たな卸資産	232,899		270,336		37,437
前渡金	72,207		68,685		△3,522
繰延税金資産	43,035		<u>45,049</u>		<u>2,014</u>
その他流動資産	38,915		<u>40,961</u>		<u>2,046</u>
流動資産合計	1,129,501	58.0	<u>1,144,603</u>	<u>57.4</u>	<u>15,102</u>
固定資産					
投資及び長期貸付金					
関連会社・非連結子会社に対する 投資及び長期貸付金	1,219		1,597		378
負債証券及び持分証券	377,075		372,779		△4,296
その他長期投資	15,585		17,501		1,916
投資及び長期貸付金合計	393,879	20.3	391,877	<u>19.6</u>	△2,002
有形固定資産					
土地	59,638		60,600		962
建物	288,992		301,911		12,919
機械器具	706,474		719,146		12,672
建設仮勘定	7,227		17,035		9,808
減価償却累計額	△814,577		△838,155		△23,578
有形固定資産合計	247,754	12.7	260,537	13.1	12,783
営業権	64,701	3.3	89,039	4.5	24,338
無形固定資産	42,160	2.2	49,653	2.5	7,493
その他資産	68,571	3.5	<u>58,394</u>	2.9	<u>△10,177</u>
固定資産合計	817,065	42.0	<u>849,500</u>	<u>42.6</u>	<u>32,435</u>
資産合計	1,946,566	100.0	<u>1,994,103</u>	100.0	<u>47,537</u>

[訂正前]

	前 期 (平成23年3月31日現在)		当 期 (平成24年3月31日現在)		増減金額 百万円
	金 額 百万円	構成比 %	金 額 百万円	構成比 %	
流動負債					
短期債務	7,852		4,062		△3,790
一年以内返済予定長期債務	10,687		10,610		△77
支払手形及び買掛金	101,265		102,699		1,434
設備支払手形及び未払金	61,226		60,993		△233
未払賃金及び賞与	49,092		49,880		788
未払法人税等	18,069		<u>12,363</u>		<u>△5,706</u>
未払費用	24,337		<u>21,740</u>		<u>△2,597</u>
その他流動負債	28,087		29,368		1,281
流動負債合計	300,615	15.4	<u>291,715</u>	<u>14.6</u>	<u>△8,900</u>
固定負債					
長期債務	24,538		21,197		△3,341
未払退職給付及び年金費用	28,924		32,441		3,517
繰延税金負債	90,005		90,179		174
その他固定負債	19,125		14,997		△4,128
固定負債合計	162,592	8.4	158,814	8.0	△3,778
負債合計	463,207	23.8	<u>450,529</u>	<u>22.6</u>	<u>△12,678</u>
株主資本					
資本金	115,703		115,703		—
資本剰余金	162,336		<u>162,620</u>		<u>284</u>
利益剰余金	1,268,548		<u>1,327,596</u>		<u>59,048</u>
累積その他の包括利益	△75,633		<u>△81,505</u>		<u>△5,872</u>
自己株式	△50,691		△51,228		△537
株主資本合計	1,420,263	73.0	<u>1,473,186</u>	<u>74.1</u>	<u>52,923</u>
非支配持分	63,096	3.2	<u>66,180</u>	<u>3.3</u>	<u>3,084</u>
純資産合計	1,483,359	76.2	<u>1,539,366</u>	<u>77.4</u>	<u>56,007</u>
負債及び純資産合計	1,946,566	100.0	<u>1,989,895</u>	100.0	<u>43,329</u>

(注) 累積その他の包括利益内訳	前 期 平成23年3月31日現在	当 期 平成24年3月31日現在	増減金額
未実現有価証券評価損益	32,235	40,735	8,500
未実現デリバティブ評価損益	△29	△70	△41
年金調整額	△3,534	△12,290	△8,756
為替換算調整勘定	△104,305	<u>△109,880</u>	<u>△5,575</u>
合 計	△75,633	<u>△81,505</u>	<u>△5,872</u>

[訂正後]

	前 期 (平成23年3月31日現在)		当 期 (平成24年3月31日現在)		増減金額
	金 額	構成比	金 額	構成比	
	百万円	%	百万円	%	百万円
流動負債					
短期債務	7,852		4,062		△3,790
一年以内返済予定長期債務	10,687		10,610		△77
支払手形及び買掛金	101,265		102,699		1,434
設備支払手形及び未払金	61,226		60,993		△233
未払賃金及び賞与	49,092		49,880		788
未払法人税等	18,069		<u>13,496</u>		<u>△4,573</u>
未払費用	24,337		<u>29,940</u>		<u>5,603</u>
その他流動負債	28,087		29,368		1,281
流動負債合計	300,615	15.4	<u>301,048</u>	<u>15.1</u>	<u>433</u>
固定負債					
長期債務	24,538		21,197		△3,341
未払退職給付及び年金費用	28,924		32,441		3,517
繰延税金負債	90,005		90,179		174
その他固定負債	19,125		14,997		△4,128
固定負債合計	162,592	8.4	158,814	8.0	△3,778
負債合計	463,207	23.8	<u>459,862</u>	<u>23.1</u>	<u>△3,345</u>
株主資本					
資本金	115,703		115,703		—
資本剰余金	162,336		<u>162,617</u>		<u>281</u>
利益剰余金	1,268,548		<u>1,324,052</u>		<u>55,504</u>
累積その他の包括利益	△75,633		<u>△81,639</u>		<u>△6,006</u>
自己株式	△50,691		△51,228		△537
株主資本合計	1,420,263	73.0	<u>1,469,505</u>	<u>73.7</u>	<u>49,242</u>
非支配持分	63,096	3.2	<u>64,736</u>	<u>3.2</u>	<u>1,640</u>
純資産合計	1,483,359	76.2	<u>1,534,241</u>	<u>76.9</u>	<u>50,882</u>
負債及び純資産合計	1,946,566	100.0	<u>1,994,103</u>	100.0	<u>47,537</u>

(注) 累積その他の包括利益内訳	前 期 平成23年3月31日現在	当 期 平成24年3月31日現在	増減金額
未実現有価証券評価損益	32,235	40,735	8,500
未実現デリバティブ評価損益	△29	△70	△41
年金調整額	△3,534	△12,290	△8,756
為替換算調整勘定	△104,305	<u>△110,014</u>	<u>△5,709</u>
合 計	△75,633	<u>△81,639</u>	<u>△6,006</u>

5) 3. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書

(「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」14ページ)

[訂正前]

	前 期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当 期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		増 減	
	金 額	比 率	金 額	比 率	増減金額	増減率
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
純売上高	1,266,924	100.0	1,190,870	100.0	△76,054	△6.0
売上原価	888,869	70.2	870,143	73.1	△18,726	△2.1
売上総利益	378,055	29.8	320,727	26.9	△57,328	△15.2
販売費及び一般管理費	222,131	17.5	<u>215,152</u>	<u>18.0</u>	<u>△6,979</u>	<u>△3.1</u>
営業利益	155,924	12.3	<u>105,575</u>	<u>8.9</u>	<u>△50,349</u>	<u>△32.3</u>
その他収益・費用(△)						
受取利息・配当金	12,963	1.0	13,966	1.2	1,003	7.7
支払利息	△2,259	△0.2	△2,042	△0.2	217	—
為替換算差損益	3,824	0.3	4,533	0.4	709	18.5
持分法投資損益	△160	△0.0	△36	△0.0	124	—
その他一純額	2,040	0.2	797	0.0	△1,243	△60.9
その他収益・費用計	16,408	1.3	17,218	1.4	810	4.9
税引前当期純利益	172,332	13.6	<u>122,793</u>	<u>10.3</u>	<u>△49,539</u>	<u>△28.7</u>
法人税等	42,214	3.3	<u>33,098</u>	<u>2.8</u>	<u>△9,116</u>	<u>△21.6</u>
非支配持分帰属損益控除前 当期純利益	130,118	10.3	<u>89,695</u>	<u>7.5</u>	<u>△40,423</u>	<u>△31.1</u>
非支配持分帰属損益	△7,670	△0.6	<u>△6,794</u>	<u>△0.5</u>	<u>876</u>	—
当社株主に帰属する 当期純利益	122,448	9.7	<u>82,901</u>	<u>7.0</u>	<u>△39,547</u>	<u>△32.3</u>
1株当たり情報:						
当社株主に帰属する 当期純利益:						
— 基本的	667円23銭		451円90銭			
— 希薄化後	667円23銭		451円90銭			
期中平均株式数:						
— 基本的	183,517千株		183,451千株			
— 希薄化後	183,517千株		183,451千株			

(注) 米国会計基準に則り、「基本的1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は普通株式の期中平均株式数に基づいて計算し、「希薄化後1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は潜在株式の希薄化効果を考慮して計算しています。

[訂正後]

	前 期 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成23年 3 月31日)		当 期 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月31日)		増 減	
	金 額	比 率	金 額	比 率	増減金額	増減率
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
純売上高	1,266,924	100.0	1,190,870	100.0	△76,054	△6.0
売上原価	888,869	70.2	870,143	73.1	△18,726	△2.1
売上総利益	378,055	29.8	320,727	26.9	△57,328	△15.2
販売費及び一般管理費	222,131	17.5	<u>223,052</u>	<u>18.7</u>	921	0.4
営業利益	155,924	12.3	<u>97,675</u>	<u>8.2</u>	<u>△58,249</u>	<u>△37.4</u>
その他収益・費用(△)						
受取利息・配当金	12,963	1.0	13,966	1.2	1,003	7.7
支払利息	△2,259	△0.2	△2,042	△0.2	217	—
為替換算差損益	3,824	0.3	4,533	0.4	709	18.5
持分法投資損益	△160	△0.0	△36	△0.0	124	—
その他一純額	2,040	0.2	797	0.0	△1,243	△60.9
その他収益・費用計	16,408	1.3	17,218	1.4	810	4.9
税引前当期純利益	172,332	13.6	<u>114,893</u>	<u>9.6</u>	<u>△57,439</u>	<u>△33.3</u>
法人税等	42,214	3.3	<u>30,135</u>	<u>2.5</u>	<u>△12,079</u>	<u>△28.6</u>
非支配持分帰属損益控除前 当期純利益	130,118	10.3	<u>84,758</u>	<u>7.1</u>	<u>△45,360</u>	<u>△34.9</u>
非支配持分帰属損益	△7,670	△0.6	<u>△5,401</u>	<u>△0.4</u>	2,269	—
当社株主に帰属する 当期純利益	122,448	9.7	<u>79,357</u>	<u>6.7</u>	<u>△43,091</u>	<u>△35.2</u>
1株当たり情報：						
当社株主に帰属する 当期純利益：						
— 基本的	667 円 23 銭		<u>432 円 58 銭</u>			
— 希薄化後	667 円 23 銭		<u>432 円 58 銭</u>			
期中平均株式数：						
— 基本的	183,517 千株		183,451 千株			
— 希薄化後	183,517 千株		183,451 千株			

(注) 米国会計基準に則り、「基本的1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は普通株式の期中平均株式数に基づいて計算し、「希薄化後1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」は潜在株式の希薄化効果を考慮して計算しています。

6) 3. 連結財務諸表 (3) 連結純資産変動計算書
 (「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」15ページ)

[訂正前]

(百万円)

摘 要	資本金	資本剰余金	利益剰余金	累積その他の の包括利益	自己株式	株主資本合計	非支配持分	純資産合計
平成22年3月31日 現在残高 (183,521千株)	115,703	163,044	1,168,122	△51,010	△50,624	1,345,235	62,027	1,407,262
包括利益								
当期純利益			122,448			122,448	7,670	130,118
その他の包括利益				△24,572		△24,572	△5,044	△29,616
包括利益計						97,876	2,626	100,502
当社株主への 支払配当金			△22,022			△22,022		△22,022
非支配持分への 支払配当金							△1,875	△1,875
自己株式の購入 (8千株)					△69	△69		△69
自己株式の売却 (0千株)		0			2	2		2
子会社における ストックオプション		151				151	60	211
その他		△859		△51		△910	258	△652
平成23年3月31日 現在残高 (183,513千株)	115,703	162,336	1,268,548	△75,633	△50,691	1,420,263	63,096	1,483,359
包括利益								
当期純利益			82,901			82,901	6,794	89,695
その他の包括利益				△5,693		△5,693	△1,027	△6,720
包括利益計						77,208	5,767	82,975
当社株主への 支払配当金			△23,853			△23,853		△23,853
非支配持分への 支払配当金							△2,124	△2,124
自己株式の購入 (69千株)					△540	△540		△540
自己株式の売却 (0千株)		0			3	3		3
子会社における ストックオプション		103				103	41	144
その他		181		△179		2	△600	△598
平成24年3月31日 現在残高 (183,444千株)	115,703	162,620	1,327,596	△81,505	△51,228	1,473,186	66,180	1,539,366

〔訂正後〕

(百万円)

摘 要	資本金	資本剰余金	利益剰余金	累積その他の の包括利益	自己株式	株主資本合計	非支配持分	純資産合計
平成22年3月31日 現在残高 (183,521千株)	115,703	163,044	1,168,122	△51,010	△50,624	1,345,235	62,027	1,407,262
包括利益								
当期純利益			122,448			122,448	7,670	130,118
その他の包括利益				△24,572		△24,572	△5,044	△29,616
包括利益計						97,876	2,626	100,502
当社株主への 支払配当金			△22,022			△22,022		△22,022
非支配持分への 支払配当金							△1,875	△1,875
自己株式の購入 (8千株)					△69	△69		△69
自己株式の売却 (0千株)		0			2	2		2
子会社における ストックオプション		151				151	60	211
その他		△859		△51		△910	258	△652
平成23年3月31日 現在残高 (183,513千株)	115,703	162,336	1,268,548	△75,633	△50,691	1,420,263	63,096	1,483,359
包括利益								
当期純利益			79,357			79,357	5,401	84,758
その他の包括利益				△5,827		△5,827	△1,081	△6,908
包括利益計						73,530	4,320	77,850
当社株主への 支払配当金			△23,853			△23,853		△23,853
非支配持分への 支払配当金							△2,124	△2,124
自己株式の購入 (69千株)					△540	△540		△540
自己株式の売却 (0千株)		0			3	3		3
子会社における ストックオプション		103				103	41	144
その他		178		△179		△1	△597	△598
平成24年3月31日 現在残高 (183,444千株)	115,703	162,617	1,324,052	△81,639	△51,228	1,469,505	64,736	1,534,241

7) 3. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
 (「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」16ページ)
 [訂正前]

	前 期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当 期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
	金 額	金 額
	百万円	百万円
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
非支配持分帰属損益控除前当期純利益	130,118	89,695
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整		
減価償却費及び償却費	71,544	73,120
貸倒引当額等	2,039	370
たな卸資産評価損	5,291	11,486
繰延税額	6,470	△1,101
持分法投資損益	160	36
為替換算調整	506	△759
資産及び負債の純増減		
受取債権の増加	△38,043	△2,712
たな卸資産の増加	△69,368	△39,762
前渡金の(△増加)減少	△20,008	3,507
その他の流動資産の増加	△616	△1,094
支払債務の増加(△減少)	29,422	△10,092
未払法人税等の増加(△減少)	2,039	△7,771
その他の流動負債の増加(△減少)	3,033	△3,489
その他の固定負債の減少	△2,871	△5,287
その他一純額	△29	2,918
営業活動によるキャッシュ・フロー	119,687	109,065
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
売却可能有価証券の購入による支出	△11,837	△18,970
満期保有有価証券の購入による支出	△67,174	△74,369
その他の有価証券の購入による支出	△5,173	△149
売却可能有価証券の売却及び償還による収入	9,568	29,346
満期保有有価証券の償還による収入	42,534	74,083
事業取得による支出(取得現金控除後)	△1,581	△35,454
有形固定資産の購入による支出	△65,844	△67,765
無形固定資産の購入による支出	△6,568	△6,744
固定資産の売却による収入	491	939
定期預金及び譲渡性預金の預入	△303,482	△258,032
定期預金及び譲渡性預金の解約	287,376	299,531
その他一純額	326	1,533
投資活動によるキャッシュ・フロー	△121,364	△56,051
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期債務の増加(△減少)	4,044	△13,615
長期債務の調達	10,708	10,141
長期債務の返済	△15,707	△19,166
配当金支払額	△23,654	△25,874
自己株式の購入による支出	△69	△540
自己株式の売却による収入	2	3
その他一純額	△2,144	△1,718
財務活動によるキャッシュ・フロー	△26,820	△50,769
IV 現金及び現金等価物に係る換算差額	△11,158	△2,428
V 現金及び現金等価物の減少額	△39,655	△183
VI 現金及び現金等価物の期首残高	313,126	273,471
VII 現金及び現金等価物の期末残高	273,471	273,288

[訂正後]

	前 期 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成23年 3 月 31 日)	当 期 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月 31 日)
	金 額	金 額
	百万円	百万円
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
非支配持分帰属損益控除前当期純利益	130,118	84,758
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整		
減価償却費及び償却費	71,544	73,120
貸倒引当額等	2,039	370
たな卸資産評価損	5,291	11,486
繰延税額	6,470	△4,064
持分法投資損益	160	36
為替換算調整	506	△759
資産及び負債の純増減		
受取債権の増加	△38,043	△3,803
たな卸資産の増加	△69,368	△39,762
前渡金の(△増加)減少	△20,008	3,507
その他の流動資産の増加	△616	△1,094
支払債務の増加(△減少)	29,422	△10,092
未払法人税等の増加(△減少)	2,039	△6,680
その他の流動負債の増加	3,033	4,411
その他の固定負債の減少	△2,871	△5,287
その他—純額	△29	2,918
営業活動によるキャッシュ・フロー	119,687	109,065
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
売却可能有価証券の購入による支出	△11,837	△18,970
満期保有有価証券の購入による支出	△67,174	△74,369
その他の有価証券の購入による支出	△5,173	△149
売却可能有価証券の売却及び償還による収入	9,568	29,346
満期保有有価証券の償還による収入	42,534	74,083
事業取得による支出(取得現金控除後)	△1,581	△35,454
有形固定資産の購入による支出	△65,844	△67,765
無形固定資産の購入による支出	△6,568	△6,744
固定資産の売却による収入	491	939
定期預金及び譲渡性預金の預入	△303,482	△258,032
定期預金及び譲渡性預金の解約	287,376	299,531
その他—純額	326	1,533
投資活動によるキャッシュ・フロー	△121,364	△56,051
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期債務の増加(△減少)	4,044	△13,615
長期債務の調達	10,708	10,141
長期債務の返済	△15,707	△19,166
配当金支払額	△23,654	△25,874
自己株式の購入による支出	△69	△540
自己株式の売却による収入	2	3
その他—純額	△2,144	△1,718
財務活動によるキャッシュ・フロー	△26,820	△50,769
IV 現金及び現金等価物に係る換算差額	△11,158	△2,428
V 現金及び現金等価物の減少額	△39,655	△183
VI 現金及び現金等価物の期首残高	313,126	273,471
VII 現金及び現金等価物の期末残高	273,471	273,288

8) 3. 連結財務諸表 (6) セグメント情報
 (「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」18ページ)

① 事業の種類別セグメント情報

[訂正前]

	前 期 (平成23年3月31日現在)	当 期 (平成24年3月31日現在)	増 減	
	金 額	金 額	増減金額	増減率
事業投下資産	百万円	百万円	百万円	%
ファインセラミック部品関連事業	57,682	68,637	10,955	19.0
半導体部品関連事業	111,406	112,121	715	0.6
ファインセラミック応用品関連事業	258,618	265,093	6,475	2.5
電子デバイス関連事業	351,432	<u>412,897</u>	<u>61,465</u>	<u>17.5</u>
通信機器関連事業	111,634	109,975	△1,659	△1.5
情報機器関連事業	247,486	246,834	△652	△0.3
その他の事業	132,381	138,304	5,923	4.5
	1,270,639	<u>1,353,861</u>	<u>83,222</u>	<u>6.5</u>
本社部門資産	748,184	727,849	△20,335	△2.7
関連会社・非連結子会社に対する 投資及び貸付金	1,419	1,797	378	26.6
調整及び消去	△73,676	△93,612	△19,936	—
総資産	1,946,566	<u>1,989,895</u>	<u>43,329</u>	<u>2.2</u>

[訂正後]

	前 期 (平成23年 3 月31日現在)	当 期 (平成24年 3 月31日現在)	増 減	
	金 額	金 額	増減金額	増減率
事業投下資産	百万円	百万円	百万円	%
ファインセラミック部品関連事業	57,682	68,637	10,955	19.0
半導体部品関連事業	111,406	112,121	715	0.6
ファインセラミック応用品関連事業	258,618	265,093	6,475	2.5
電子デバイス関連事業	351,432	<u>417,105</u>	<u>65,673</u>	<u>18.7</u>
通信機器関連事業	111,634	109,975	△1,659	△1.5
情報機器関連事業	247,486	246,834	△652	△0.3
その他の事業	132,381	138,304	5,923	4.5
	1,270,639	<u>1,358,069</u>	<u>87,430</u>	<u>6.9</u>
本社部門資産	748,184	727,849	△20,335	△2.7
関連会社・非連結子会社に対する 投資及び貸付金	1,419	1,797	378	26.6
調整及び消去	△73,676	△93,612	△19,936	—
総資産	1,946,566	<u>1,994,103</u>	<u>47,537</u>	<u>2.4</u>

② 所在地別セグメント情報

[訂正前]

	前 期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当 期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	増 減	
	金 額	金 額	増減金額	増減率
純売上高	百万円	百万円	百万円	%
日本	573,646	576,757	3,111	0.5
所在地間内部売上	451,620	380,978	△70,642	△15.6
	1,025,266	957,735	△67,531	△6.6
アジア	184,140	176,636	△7,504	△4.1
所在地間内部売上	181,027	171,386	△9,641	△5.3
	365,167	348,022	△17,145	△4.7
欧州	221,343	214,259	△7,084	△3.2
所在地間内部売上	33,394	30,134	△3,260	△9.8
	254,737	244,393	△10,344	△4.1
米国	264,200	199,256	△64,944	△24.6
所在地間内部売上	28,652	20,550	△8,102	△28.3
	292,852	219,806	△73,046	△24.9
その他の地域	23,595	23,962	367	1.6
所在地間内部売上	13,469	11,240	△2,229	△16.5
	37,064	35,202	△1,862	△5.0
調整及び消去	△708,162	△614,288	93,874	—
純売上高	1,266,924	1,190,870	△76,054	△6.0
税引前当期純利益				
日本	97,407	62,407	△35,000	△35.9
アジア	18,657	17,824	△833	△4.5
欧州	16,464	11,572	△4,892	△29.7
米国	19,966	15,632	△4,334	△21.7
その他の地域	4,870	1,048	△3,822	△78.5
	157,364	108,483	△48,881	△31.1
本社部門損益	16,882	13,876	△3,006	△17.8
持分法投資損益	△160	△36	124	—
調整及び消去	△1,754	470	2,224	—
税引前当期純利益	172,332	122,793	△49,539	△28.7

[訂正後]

	前期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	増 減	
	金 額	金 額	増減金額	増減率
純売上高	百万円	百万円	百万円	%
日本	573,646	576,757	3,111	0.5
所在地間内部売上	451,620	380,978	△70,642	△15.6
	1,025,266	957,735	△67,531	△6.6
アジア	184,140	176,636	△7,504	△4.1
所在地間内部売上	181,027	171,386	△9,641	△5.3
	365,167	348,022	△17,145	△4.7
欧州	221,343	214,259	△7,084	△3.2
所在地間内部売上	33,394	30,134	△3,260	△9.8
	254,737	244,393	△10,344	△4.1
米国	264,200	199,256	△64,944	△24.6
所在地間内部売上	28,652	20,550	△8,102	△28.3
	292,852	219,806	△73,046	△24.9
その他の地域	23,595	23,962	367	1.6
所在地間内部売上	13,469	11,240	△2,229	△16.5
	37,064	35,202	△1,862	△5.0
調整及び消去	△708,162	△614,288	93,874	—
純売上高	1,266,924	1,190,870	△76,054	△6.0
税引前当期純利益				
日本	97,407	62,407	△35,000	△35.9
アジア	18,657	17,824	△833	△4.5
欧州	16,464	11,572	△4,892	△29.7
米国	19,966	<u>7,732</u>	<u>△12,234</u>	<u>△61.3</u>
その他の地域	4,870	1,048	△3,822	△78.5
	157,364	<u>100,583</u>	<u>△56,781</u>	<u>△36.1</u>
本社部門損益	16,882	13,876	△3,006	△17.8
持分法投資損益	△160	△36	124	—
調整及び消去	△1,754	470	2,224	—
税引前当期純利益	172,332	<u>114,893</u>	<u>△57,439</u>	<u>△33.3</u>

9) 3. 連結財務諸表 (8) 重要な後発事象 及び (10) その他の注記
(「平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」21ページ)

[訂正前]

(8) 重要な後発事象

AVX Corporationに対する米国環境保護局による行政命令について

当社の米国における連結子会社のAVX Corporation (以下、AVX) は、平成24年4月20日 (米国時間) に、米国環境保護局がAVXに対して、平成24年4月18日 (米国時間) に行政命令を発令した旨の通知を受領したことについて公表しました。当該行政命令は、米国マサチューセッツ州ニューベッドフォードにある「ニューベッドフォード湾包括的環境対策補償責任法適用用地」(以下、本件港湾) において現在行われている浄化作業 (ポリ塩化ビフェニルによって汚染された堆積土砂の除去を含む) を、AVXに実施するように命じています。

本件に関する経緯と現在の状況は以下のとおりです。

平成4年、米国政府 (米国環境保護局と米国海洋大気局の代理) 及びマサチューセッツ州とAVXは、過去及び将来の対策費用と天然資源の損害賠償の支払いをAVXが負担することを定め、かつ、交渉再開条項が付された同意判決に至りました。AVXは、この同意判決に関連して66百万米ドルとその利息を支払いました。

平成10年に米国環境保護局により本件港湾の上流域と下流域の浄化に関して発行された「決定記録」によれば、米国環境保護局は、AVX及びその他の和解当事者から受領した資金を用いて、浄化計画の策定と浄化作業を実施してきました。米国環境保護局は、本件港湾の上流域と下流域の浄化作業を完了するために必要となる追加費用を、現在価値にして401百万米ドル相当と算定しています。

AVXは、ニューベッドフォード湾に関するAVXの潜在的な残存責任について、米国環境保護局及びマサチューセッツ州と交渉を行っています。米国環境保護局の行政命令では、本件港湾の浄化作業に関する支払い及び (若しくは) 実施の範囲に関し、政府との交渉を継続する機会をAVXに与えるために、その発効日を発令から60日後まで延期する旨も規定されています。

AVXは、当該行政命令の評価、対応並びに執るべき手続きについて決定するべく、現在検討中です。また、AVXは今後、本件に関する費用の計上を当期の連結業績に含める可能性があります。なお、AVXが平成24年4月25日 (米国時間) に公表したAVXの当期の経営成績及び財政状態に、本件に関する費用は反映されていません。従って、平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕(連結) における当社の当期の連結業績においても、本件に関する費用は反映されていません。

当社は、今後も本件に進展があり次第、速やかに開示を行う予定です。

〔訂正後〕

(8) 重要な後発事象

該当事項はありません。

(10) その他の注記

当社の米国における連結子会社のAVX Corporation (以下、AVX) は、米国環境保護局、米国の州政府当局などから、浄化が必要な敷地に関する浄化費用を負担するように、包括的環境対策補償責任法もしくはそれと同等の州法などに基づく「潜在的責任当事者」として指定されています。包括的環境対策補償責任法は一般的に連帯責任を認めると解釈されているため、米国環境保護局は関与している複数の潜在的責任当事者のいずれに対しても、その敷地の浄化費用の全額を要求することができます。敷地によっては、AVX以外の潜在的責任当事者も敷地の調査及び浄化活動に関与しています。AVXは、これらの敷地に関連して発生する責任はAVXと他の潜在的責任当事者によって分担されると考えています。

AVXは、潜在的責任当事者として指定された各敷地における責任を果たすために、調査や浄化の時期や方法を決定している連邦及び州の行政当局の様々な行政指導や同意判決を受け入れてきました。慣例により、決定された浄化方法を潜在的責任当事者が自ら実施していない敷地に関する指導及び判決については、敷地の状態について重要な新しい情報が発見された場合など、ある特定の事象が発生した場合に、米国環境保護局は同意に関する交渉を再開し、関連する潜在的責任当事者に対して追加の費用を求められることができる条項が盛り込まれています。

平成3年、AVXは同意判決に関連して、米国マサチューセッツ州ニューベッドフォード湾の環境問題のために88億78百万円(66百万米ドル)と利息分を支払い、敷地の特定の汚染浄化費用が107億1百万円(130.5百万米ドル)を上回る場合に交渉を再開するという条項を含む交渉再開条項を条件として、米国環境保護局及びマサチューセッツ州と和解しました。平成19年、AVXは米国環境保護局及び米国司法省より、米国政府が金額基準による交渉再開条項の行使を検討している旨の連絡を受けました。平成23年3月、米国環境保護局は、「重要差異に関する説明書第4版」(以下、説明書第4版)を発行しました。説明書第4版は、ニューベッドフォード湾に関する現行の浄化方法計画に追加して、水中廃棄物封止胞の使用を含める変更を示しており、その内容には汚染された水底土砂の中間処理施設までの移送や廃棄、及び、他の汚染された水底土砂用の長期隣接保管施設の継続使用が含まれます。また、説明書第4版は、新しい浄化方法の計画において一定の基準により算出された将来の浄化費用の現在価値の見積りが、(これまでに発生した費用に加えて)296億84百万円(362百万米ドル)から328億82百万円(401百万米ドル)相当になると提示しました。更に、米国環境保護局は、全額が交渉再開条項に関連するものではないものの、平成23年12月31日までの汚染浄化費用が約373億92百万円(約456百万米ドル)相当になると提示しています。

米国環境保護局は、平成24年4月18日にAVXに対し行政命令を発令し、ニューベッドフォード湾の浄化の方針決定、浄化作業とその維持管理の実施を命じました。当該行政命令の発効日は平成24年6月18日であり、行政命令に従う意向がある場合に米国環境保護局に回答する期限は平成24年6月25日です。

AVXは、米国環境保護局から過去の費用に関する完全な文書を受け取っていないため、費やされた費用やこれらの通知や提示に対して採りうる防衛手段についての調査を完了していません。また、AVXは、浄化方法がこれまでに変更されていることや、費用がAVX以外の他の当事者に適切に配賦可能なことから、過去及び将来の汚染浄化費用に関するすべての責任、もしくは一部の責任を回避することが可能であるかについて、未だ判断をしていません。AVXは、次期の上期に米国司法省、米国環境保護局、並びにマサチューセッツ州と更に協議を行う予定です。

AVXは、行政命令の内容についての評価と、本件に関して考えられうる防衛方法やその他の手段についての検討を継続しています。しかしながら、AVXは、本件に関して約79億円（約100百万米ドル）から約598億60百万円（約730百万米ドル）の範囲において費用を負担する可能性が高く、かつ、それが合理的な見積りであると考えています。ただし、米国環境保護局によって費やされた金額や、AVXによる防衛方法及びその他の手段に関する調査をAVXが完了するまでは、その範囲の中でより発生する可能性の高いと考えられる金額は判明しません。AVXは、債務を負担する可能性が高く、かつ、その費用の金額を合理的に見積ることが可能とする見解が示せる場合には、環境債務を認識します。また、費用の範囲を見積ることが可能な場合には、その範囲の中で最も可能性の高い金額を計上します。一方、想定される範囲の中で最も可能性の高い金額が判明しない場合には、その範囲の中での最小金額を計上します。従って、AVXは当期に79億円（100百万米ドル）の費用を計上しました。